



UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA

Dipartimento di Civiltà antiche e moderne

ERRATA CORRIGE

Si comunica che per mero errore di digitazione le ore affidate al prof. Talamo per il corso di insegnamento - Modulo 2 "Standard di qualità e carta dei servizi" sono pari a n. 18 anziché n. 6 come risultante dalla graduatoria redatta dalla Commissione giudicatrice (Verbale n. 3).

Il Presidente della Commissione